

5

# Новые спектакли драмтеатра

Успешно начался юбилейный 30-й сезон в областном театре имени М. Ю. Лермонтова. Зрителям был показан спектакль «Третья патетическая» Н. Погодина. Завтра состоится премьера спектакля «Васса Железнова» М. Горького.

Спектакль «Третья патетическая» коллектив театра посвятил XXII съезду партии. В нем заняты лучшие творческие силы.

Хорошо потрудились при подготовке к сезону артисты национальной труппы театра. В период летних гастролей они показывали в районах области «У подножья Саян» на хакасском языке, а сейчас поставили это

произведение также на русском языке. Режиссер-постановщик спектакля А. Тугужеков.

По просьбе театра писатель Н. Дожмаков перевел на хакасский язык пьесу М. Горького «Васса Железнова». Под руководством главного режиссера, Заслуженного артиста Якутской АССР М. Догмарова спектакль подготовлен на хакасском языке.

Сейчас идет большая творческая работа всего коллектива по подготовке новых спектаклей: «Задержан на улице» К. Фина и «Проводы белых почей» В. Пановой.

**В. ДЕНИСОВ.**



На снимке: сцена из спектакля «Васса Железнова», подготовленного облдрамтеатром им. М. Ю. Лермонтова. Слева — заслуженная арт. РСФСР А. Тодикова (Васса Железнова), справа — арт. А. Щетинин.

**Фото М. Догмарова.**

Г. Абакан

18 НОЯ 1961

Советская Хакасия